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Hodnocení práce: 

Cílem diplomové práce Bc. Petra BOBČÍKA na téma „Místopis v podmínkách Hasičského 

záchranného sboru ČR“ bylo v rámci operačního řízení HZS kraje analyzovat vliv místopisu na 

úspěšnost zásahu. Provést kategorizaci jednotek požární ochrany z pohledu místopisu. Analyzovat 

jednotlivé způsoby osvojování poznatků příslušníků HZS v oblasti místopisu. Specifikovat základní 

problémy v oblasti místopisu v podmínkách operačního řízení HZS kraje a navrhnout technologická 

a organizační zlepšení v oblasti místopisu v podmínkách operačního řízení HZS kraje. 

 

V teoretické části diplomové práce autor popsal strukturu hasičských záchranných sborů. Ve druhé 

kapitole provedl deskripci kategorizace jednotek požární ochrany z pohledu místopisu. Ve třetí 

kapitole analyzoval jednotlivé způsoby osvojování poznatků příslušníků hasičských záchranných 

sborů v oblasti místopisu, kde se zaměřil na odbornou přípravu na školách PO a vzdělávání na 

stanicích. 

 

V praktické části diplomové práce autor nejprve popsal analýza základních problémů v oblasti 

místopisu v podmínkách operačního řízení HZS kraje. Analýzu provedl ve čtyřech kategoriích. 

Analyzoval chování a znalosti samotného oznamovatele MU / občana. Dále pracovníka operačního 

střediska a velitele zásahu. Nakonec se zaměřil na analýzu organizačních opatření. Text autor 

vhodně doplnil obrázky s komentáři. Následně provedl dotazníkové šetření, kdy dotazník byl 

rozeslán na stanice požární ochrany v rámci celé České republiky. Dotazník vyplnilo 108 

příslušníků HZS ČR. Dotazníkové šetření vyhodnotil a výsledky zanesl do grafů. Dále provedl 

návrh na zlepšení znalostí místopisu v jednotlivých místech vzdělávání a na stanicích. V poslední 

kapitole se autor pokusil navrhnout možná technologická opatření a organizační zlepšení v oblasti 

místopisu v podmínkách operačního řízení hasičských záchranných sborů kraje. U těchto návrhů 

bych očekával větší kreativnost a nápaditost. 

  

Základní struktura diplomové práce je logická a jednotlivé kapitoly na sebe navazují. Na konci 

každé kapitoly autor provedl stručné shrnutí řešeného problému s možnými návrhy. V práci je 

několik překlepů. V závěru práce autor sumarizuje zjištěné poznatky. Seznam literatury zahrnuje 

adekvátní množství relevantních zdrojů. Práci je možné charakterizovat jako původní. 

 

 

 



 
 

Při obhajobě prosím o zodpovězení následujících otázek: 

 

1. Jaká opatření byste navrhl, aby se buď zlepšilo, nebo vůbec uskutečňovalo pravidelné 

přezkušování příslušníků HZS z místopisu na stanicích požární ochrany?  

 

2. Jak byste motivoval příslušníky HZS na stanicích požární ochrany, aby se sami 

vzdělávali z místopisu? 

 

 

 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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